
 

 

 

На якому курсі ви навчаєтесь?

1курс 2 курс

38,9

50

11,1

Чи подобається вам навчатись дистанційно?

Так Ні Частково

Чи вважаєте ви навчання в дистанційному форматі 
повноцінною заміною очного навчання?

Так Ні Частково



 

 

100

00

Чи достатньо вам комп'ютерного обладнення для 
вашого навчання вдома?

Так Ні Частково

77,9

11,1

5,5

5,5

Яке обладнення для навчання ви 
використовуєте?(можете обрати декілька варіантів 

відповідей)

Смартфон Ноутбук Планшет Стаціонарний комп'ютер



 

 

77,9

5,5

11,1

5,5 0

Чи налагоджена комунікація викладачів зі здобувачами 
освіти?

Усі викладачі комунікують у різний спосіб

Комунікують лише окремі викладачі

Комунікація з викладачами відбувається через класного керівника

Викладачі комунікують зі старостою групи, яка повідомляє нам всю необхідну інформацію

Комунікації не відбувається

83,3

0

16,7

Чи зручно Вам працювати з
Google-інструментами

платформами для дистанційного
навчання?

Так Ні Частково
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Які із соціальних мереж та месенджерів є 
найзручнішими, з вашої точки зору, для

дистанційного навчання?

Viber Facebook Telegram Messenger Instagram

38,9

50

0
11,1

Які способи перевірки виконаних
вами завдань використовують

викладачі?

Надсилання виконаних завдань різними способами

Онлайн спілкування з викладачем

Оцінювання відсутнє, так як ви не звітуєте про виконання завдань

Інше

88,9

11,1 00

Чи отримуєте ви інформацію від викладачів про 
оцінювання

начальних досягнень?

Так, отримую

Так, отримую, але тільки у разі звернення до викладача

Не отримую, навіть у разі звернення до викладача

Не отримую



 

 

 

88,9

0

11,1

Чи чіткою і зрозумілою для Вас є
процедура проведення поточного
та підсумкового контролю знань?

Так Ні Частково

50

38,9

11,1 0

Наскільки викладачі справедливо оцінюють ваші 
навчальні досягнення?

Оцінюють справедливо У більшості випадків оцінюють справедливо

У більшості випадків оцінюють несправедливо Оцінюють несправедливо

33,3

11,1
38,9

16,7

Чи займаєтеся
ви додатковою самоосвітою?

(додаткові матеріали,
перегляд онлайн ресурсів, вебінари, книжки тощо)

Так Ні Не вистачає часу Іноді



 

 

38,9

16,7
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16,7

38,9

0

16,7

Зазвичай ви виконуєте домашне
завдання (можна обрати один або декілька варіантів 

відповідей)?

Самостійно

Спільно з одногрупниками

Працюю спільно з репетитором

Використовую інтернет

Використовую посібники з готовими розв'язками домашніх завдань

З допомогою батьків

Не виконую домашнє завдання

11,1

61,1

16,7

11,1

Чи впливає навчання дистанційному форматі на рівень 
ваших знань?

Так, мої знання покращились

В основному нічого не змінилось

З окремих предметів покращилися, а з окремих погіршились

Мої знання погіршились



 

38,9

16,7

0

16,7

38,9

11,1

Що саме вам подобається 
B дистанційному навчанні (можна

обрати один або декілька варіантів відповідей)?

Домашні, комфортні для мене умови навчання

Самостійно обираю зручний для мене час навчання

Самостійно обираю темп навчання

Самостійно обираю кількість часу, необхідного на виконання завдання

Самостійно обираю джерела отримання інформації (онлайн платформи, відеоуроки, онлайн 
підручники)

У мене з'явилось більше часу й можливостей для індивідуального спілкування з педагогами
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00
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Що саме вас не влаштовує у дистанційному навчанні 
(можна

обрати один або декілька
варіантів відповідей)?

Незадовільні технічні умови (поганий інтернет-звʼязок, відсутні сучасні гаджети)

Зворотній звʼязок з педагогами зводиться до отримання завдань та надсилання відповідей

Відчуваю погіршення рівня власних знань

Знизився рівень мотивації до навчання

Бракує «живого» спілкування з викладачами, однолітками

Не розумію критерії оцінювання виконаних завдань

Не володію інформацією про результати оцінювання власних начальних досягнень

Нерозуміння нових тем та пояснень

Надмірне навантаження

Все влаштовує

Інше

88,9

0 11,1

Чи можете ви навчатися в МЦППВ очно?

Так Ні Віжко відповісти



 

 

5,6
5,6

22,2

16,716,7

33,2

У яких заходах, організованих
викладачами протягом семестру,

ви брали участь 

У роботі конференцій

У роботі семінарів, вебінарів, круглих столів, майстер-класів

В олімпіадах, конкурсах

В роботі студентської ради

Не брав участь ніде

Інше

61,1

38,9

0 0 0

Чи задоволені ви в цілому організацією освітнього 
процесу в МЦППВ у І семестрі навчального року?

Так, задоволений /задоволена Переважно задоволена/задоволений

Переважно не задоволений /не задоволена, Не задоволений / не задоволена

Інше
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Чи доводилося Вам стикатися з
випадками корупції під час

навчання?

Так, стикався з цим особисто

Так, чув про це від інших здобувачів освіти, які стикалися з цим особисто

Не стикався

Інколи здобувачі освіти самі ініціюють хабарі


